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Іван Миколайович Парасюк народився в с. Костенів Перемишлянського району 

Львівської області 27 липня 1944 р. Після закінчення у 1966 р. механіко-математичного 

факультету Львівського державного університету імені Івана Франка І.М. Парасюк почав 

свою трудову діяльність в Інституті кібернетики АН УРСР, досліджуючи комплексні 

питання автоматизації процесів обробки даних методами теорії ймовірностей та 

математичної статистики, обіймаючи інженерні посади (1967-1973). У 1970 Іван 

Миколайович вступив до аспірантури при зазначеному інституті, здобув ступінь 

кандидата фізико-математичних наук (1973), у 1990 р. – доктора наук та обіймав наукові 

посади: керівника групи (1973-1976), старшого наукового співробітника (1976-1987), 

завідувача лабораторією (1988-1992), а з 1992 р. до останніх днів – завідувача науковим 

відділом Інституту кібернетики імені В.М.Глушкова НАН України.  

Наукові інтереси І.М. Парасюка охоплювали широке коло питань теоретико-

методологічного та інструментально-технологічного характеру, які виникають при 

створенні інтелектуальних інформаційних технологій і систем різного призначення. Він 

був автором 156 наукових праць, в тому числі 6 монографій. 

На основі теоретичних результатів, які отримав І.М. Парасюк у цей період своєї 

наукової діяльності, він створив автоматизовані системи обробки статистичних даних 

АСОСД («Автоматизированная система обработки статистических данных», 1970), 

система УСОД («Универсально-специализированная система обработки данных на ЭВМ», 

1973) та програмний комплекс СЛЕНГ-УСОД для моделювання систем з дискретними 

подіями і всестороннього аналізу результатів моделювання (1974). Основні результати 

досліджень цього періоду викладені в монографії «Автоматизированные системы 

обработки данных» (1976). 

Подальші дослідження велись Іваном Миколайовичем у напрямі створення теорії 

високотехнологічних та інтелектуальних систем для розв’язування задач із 

формалізованих предметних областей. Значну увагу І.М. Парасюк приділив  створенню 

нових моделей, методів і засобів розробки інтелектуальних систем для розв’язування 

складних задач на основі нечіткої математики, в тому числі у високопродуктивному 

паралельному середовищі.  

І.М. Парасюк був двічі-лауреатом  Державної премії України в галузі науки і техніки 

(1991, 2002), лауреатом премії імені В.М. Глушкова (1998), лауреатом премії імені 

С.О. Лебедєва (2007), нагороджений почесною грамотою Верховної Ради України 

(2009 р). 

І.М. Парасюк проводив значну науково-організаційну роботу. Він був членом 

спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських та докторських дисертацій, членом 

редколегії журналу «Проблеми  програмування»” та збірника «Комп’ютерна математика», 

неодноразово був членом експертної комісії ВАК України. 

І.М. Парасюк був обдарованим педагогом, багато часу приділяв підготовці молодих 

висококваліфікованих наукових кадрів – кандидатів та докторів наук. За сумісництвом 

понад 20 років викладав на факультеті кібернетики Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. 

Наукова громадськість, колеги, учні й друзі щиро сумують за Іваном Миколайовичем і 

висловлюють співчуття його рідним і близьким. 

 


